

肚大如籬撐第36屆香港國際電影節 千嬅陀B坐骨神經痛

日度劇煲



千嬅下樓梯時，眾人均伸手攙扶，認真大陣仗。

香港文匯報訊 (記者 李慶全)第36屆香港國際電影節將於3月21日至4月5日舉行，今年開幕電影選定為彭浩翔執導、楊千嬅與余文樂合演的《春嬌與志明》，開幕電影是剛榮獲本屆柏林影展最佳攝影銀熊獎的《白鹿原》。另「賽馬會電影學堂」活動，則邀得國際紅星奇洛李維斯來港擔任國際大師級嘉賓，其監製之新片《追蹤電影未來》也會安排於電影節期間放映。腹大便便的千嬅指現因陀B致坐骨神經痛，須在家安胎。



千嬅、余文樂、彭浩翔及老闆林建岳等人齊現身電影節紅毯。

樂仔當千嬅保姆

備話梅侍候

香港文匯報訊 (記者 李慶全)余文樂為宣傳新片《春嬌與志明》分外感到壓力，因拍檔楊千嬅現腹大便便，故他跟導演彭浩翔本帶定話梅及痰罐給她享用，怎料她沒一次見不舒服作嘔或肚餓，但始終怕她在做宣傳期間說要「生得」。樂仔笑指自己現做了義務保姆，不過除了高與千嬅對得最多之外，他就是與千嬅懷孕合照最多的人，相信千嬅兒子出世後也會認得他。問丁生有否拜託代為照顧千嬅，樂仔笑說：「那又沒有，他不用可囉我都會照顧啦！」

懷有龍B的千嬅 萬千寵愛在一身。



點給他。記者指他一樣可以找個好老婆？他苦笑說：「我桃花用盡，桃花已經凋零，要千嬅少許給我。講起都好嘍囉！」問他是否只顧着玩名車？他表示真的遇不到新戀情，但最近有指他翻撻黃伊汶？樂仔否認，並稱現沒拍拖。

昨日電影節記者會上，楊千嬅以大使及開幕電影女主角身份出席，與余文樂、彭浩翔及老闆林建岳一同推介《春嬌與志明》。千嬅懷孕六個月腹大便便仍悉心打扮，一身橙色鬆身裙配襯接近兩吋高跟鞋成為焦點。工作人員都貼身「護駕」，問老公丁子高有否做「跟得丈夫」？千嬅笑指這也沒有，不過她穿高跟鞋是先給老公檢視過，且她也是在拍照時才穿上，完成即將這「道具」換回平底鞋。

安胎似做「金絲雀」

未來千嬅仍要為電影節及《春》片做宣傳，好希望能完成3月21日舉行的電影首映禮才正式休假，她笑說：「現都不方便出來，經常坐骨神經痛！」千嬅懷孕至今未見水腫，她表示其實最近又再重了六、七磅，現多留在家安胎，也有機會多看電影，近日就看過《爭女特務

王》，亦有慘情的《高海拔之戀II》，她帶笑說：「阿仔遲早會發現阿媽是做演員，所以我百無禁忌。《春嬌與志明》我都會睇，裡邊也有好多攞攞錫錫的場面，現小孩子好早熟他都要知，最多他看到，就掩住眼啦！」千嬅賦閒在家也有煲電視劇，她讚《On Call 36小時》拍得夠真實感，以前她當護士做夜班真的不止捱36小時，她也讚賞馬國明演得不錯。留守在家的這日子，千嬅笑指自己似做「金絲雀」，記者笑她是經常在床上碌來碌去？她笑說：「沒有呀，我睡左邊就壓着心臟，睡右邊又壓骨痛，每朝晨早六時便會醒。不過都可以再睡過，只是公司不敢多安排我工作，怕我隨時瞌睡！」

一世擺Wyman在心中

另提到千嬅與黃偉文六年沒見，在演唱會上一抱恨恩仇？她笑說：「都無仇，少見了沒特別原因，沒特別約，也常在公開場合見面。過程並不重要，朋友之間有好多不同經歷，朋友一世也在心中！」能參與黃偉文的演唱會，千嬅坦言好開心。獲贈紫色BB車她感覺這份心意好Sweet，畢竟這顏色是很難找到的。不過在演出時她好驚，主要是當晚腰骨好痛，她要跟阿仔講數，着他不準踢得這麼激，好讓她唱好所有歌曲。

記者指當晚她唱得不錯獲網民讚賞，千嬅笑說：「可能食得飯多，不過真的好榮幸，不嫌我肥還邀請我上台。我傳過短訊給Wyman我只能包靚聲唱三首歌，但身材和fashion方面就包不到，結果他特別找人安排了件襯衫給我，真的很榮幸幫朋友完成了夢想，我都好感動。」

提到當晚陳奕迅與何韻詩玩團圓團和摸胸？千嬅笑開口

提到當晚陳奕迅與何韻詩玩團圓團和摸胸？千嬅笑開口說：「Eason十多年來由新秀都激到現在，他個人夠爆炸，換着第二個就會給一巴攞過去，阿詩亦都是很投入演出的！」

聞城城態度大轉變 熊黛林無見過小美

香港文匯報訊 (記者 李思穎、梁靜儀)熊黛林(Lynn)日前出席活動時才自爆情人節收到鑽石吊墜，即晚其緋聞男友郭富城出席活動時卻連聲否認禮物是他所送，因而被指二人暗夾口供。昨晚阿Lynn聯同台灣型男張震到中環出席TAG Heuer專門店開幕。阿Lynn被問到有報道指她與城城就送情人節禮物一事暗夾口供，阿Lynn即說：「唔想再回應嘅嘢，以後都唔想回應。」有別以往提到城城就笑逐顏開。她又說：「始終覺得自己好努力工作，希望你哋(指傳媒)習慣唔好再講嘅嘢，要努力工作。」此話一出令人聯想到二人分手。一直默認是「城城」的阿Lynn，卻不認與城城拍拖，還睇大眼講大話：「我哋都無認過，點分手。(係唔係城城唔畀你講?)唔係呢啲，總之唔講嘅嘢嘢。」

你少講些？阿Lynn似是有口難言：「我唔知點講。(是否小美?)唔知，我唔識佢，唔知佢諗法，我知佢係邊個，但無見過，唔可以幫佢回應。(城城有無咩鍾意?)都係唔好講。(你哋有共識少講些?)唔係共識，朋友就係朋友，唔係講其他嘢，唔想再講。」似要與城城劃清界線。當問到她與城城是甚麼關係？她表示是朋友，又稱只想做回自己。被問到她現時的感情狀況？她只說：「未婚。(有無人追求?)而家乜都無。」似暗示「富麗戀」已告一段落。她又祝城城可以搵鍾意的人。問到可介意與城城一齊工作？她大方表示不介意。

張震冷對舒淇緋聞

另外，同場的張震表示之前與女友及家人，在農曆年去了日本滑雪。問到可有留意前緋聞女友舒淇與王力宏的緋聞？他冷淡的說：「無特別留意，好無聊，唔關我的事，對我無太大關係，如



阿Lynn首次與張震合作，大讚對方有型。

果朋友講會聽。」說到舒淇也是他的朋友？張震指他的關心是多餘，但身為朋友都想她一切好，也祝福她早日搵到男友，畢竟大家都已屆適婚年紀。問到他又有何時結婚？他表示與女友拍拖一年，暫未計劃結婚。

鍾采義預告性感演出

饒珮君下月低調出嫁

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀)《ATV亞洲星光大道4跳舞吧!》「冠軍爭霸戰」將於本週六舉行，並請來譚詠麟及Mr.擔任表演嘉賓，並於昨日舉行記者會，當晚的大會司儀朱慧珊、蔡國威、古卓文、評判肥媽Maria Cordero及饒珮君(圖右)及有份演出的嘍囉鍾采義(Iris)(圖左)均有出席。Iris昨日穿上露背緊身短裙出席，她表示當晚會表演碟及跳舞，問到服裝會否很性感？她說：「都會有surprise(驚喜)，但就唔會着三點式打碟。」至於會否跳辣身舞？Iris表示還未錄排，但如果太過分和有觸摸都接受不到。問到可擔心焦點落在她的身材上？她坦白說：「身材吸引肯定係焦點，但電視有尺度，而且自己要跳舞都怕走光。」



威派喜餅卡，二人接到均表現十分愕然。饒珮君表示因為未婚夫是圈外人，不想做騷般，所以想低調。她表示不會擺酒，晚上只是與家人食飯，圈中人只請好友江美儀。問到造人大計？她表示與未婚夫有共識唔生小朋友，覺得很大責任，故此已當了舞蹈學校的小朋友如仔女般看待。說到她的前度男友段偉倫中風，她表示從江美儀口中得知。問到可有致電問對方？她表示大家已沒聯絡，只托了美儀慰問及送上祝福。

陳豪送陳茵媺禮物花心思

香港文匯報訊 (記者 李思穎)陳豪(圖右)和馬賽(圖左)昨日出席晚飯活動，二人獲大會贈送手錶。陳豪獲大會贈送手錶，問他會否轉贈女友陳茵媺？他笑言：「睇吓大會會否再送一隻靚錶給我，自己未試過送錶給她，過往所送的禮物是着重心思。買禮物前會考慮對方是否喜歡和箇中特別意思，不然送了等於冇送。」問到陳豪送過什麼給陳茵媺？他多番說是「秘密」，但臉上流露出甜蜜笑容。另一方面也不肯透露收過女友的禮物是什麼，然後再爆說：「總之係有心思，可以說是開心的秘密。(送錶可以提議對方守時?)唔得，其他唔重要。(試過送錶給以前女友?)講咁嘅嘢，係搞亂檔，哈哈。」

林保怡盼與陳慧珊再合作

香港文匯報訊 (記者 李慶全)林保怡(見圖)早前與日、韓演員唐澤壽明及吳智昊合演電視劇《六個陌生人》，正於日本衛視播映中。原本唐澤壽明月底來港宣傳卻因事臨時取消行程，保怡本特訂下餐館佳餚，現只好取消，待該劇在港播映他來宣傳時，才再盡地主之誼。保怡正在休假，因心廣體胖，故勤曬太陽做運動；不過他也有看幾個劇本，其中一內地有關閩題材的劇本，他將很大機會接拍。然而尚未知其他的演員，保怡坦言很欣賞內地演員如張嘉譯，很期待能跟好戲之人合作。他指其實有提議新劇起用香港女演員如陳慧珊，因近期不少網民都想他們合作拍上《鑑證實錄3》，只可惜她跟無錢仍有合約在身。

愛兒死因仍未明張崇德遺憾

張崇德與太太劉美娟的長子於05年出生一天即告夭折，於過去七年來向醫務委員會追究愛兒死因卻毫無進展，張崇德表示曾發出過多封律師信，所得回覆指仍在調查中，他相信還會被拖延好一段日子。然而一直未獲得答案，他下一步正考慮向申訴專員申訴，劉美娟揚言：「我們本來相信法律，所以一直依法律程序去，可惜被拖延至今，真是很無奈和感到失望！」

笑言金牌缺少女歌手

張繼聰歡迎老婆加盟

香港文匯報訊 (記者 吳文釗)張繼聰(見圖)昨日出席香港紅十字會《愛心相連大行動2011》嘉許禮，表揚積極義賣慈善熊公仔的學校團體，他表示亦會選購送給太太及兒子做善事。提到太太謝安琪與環球唱片公司關係惡劣，加上天后級人馬林憶蓮加盟，盛傳四月她會提前解約。張繼聰笑言不知傳聞是否真實，他與太太也甚少談公事。問他會否拉攏太太到他所屬的金牌大風？他說：「我只不過是個歌手，做不到拉攏，不過我太太都是一個有實力的歌手。」



張繼聰更笑言現在在公司嚴格來說沒有女歌手，只有新人組合AOA，不介意太太加盟其公司，夫妻檔上陣。張繼聰說：「我會密切留意進展，其實我和太太很多時都從報章得知消息，始終我都很著緊她。平時我們都要湊仔，很少公事，相信她的經理人會處理好。」此外，正忙錄製新碟的張繼聰，開心地表示有機會與內地的管弦樂團合作及錄音，太太亦在他的新碟上給予不少意見。

RubberBand 稱未被黃栢高挖角

香港文匯報訊 (記者 吳文釗)樂隊組合RubberBand(見圖)昨日到商台宣傳新歌《EASY》，成員泥鯭表示香港人生活緊張，惡歌寄意希望港人能鬆弛一下，否則只會做事愈來愈緊繃。去年已患病令聲帶受損的主音6號至今仍未痊癒，一直令新碟推出日期押後，他表示新碟其實早在去年十一月時推出，現在希望能趕及在四月上市。問到是否所屬的唱片公司金牌大風有人事變動所致？RubberBand坦言與此無關，況且他們也是最後一個才知道公司有變動。問到黃栢高(Paco)有否拉攏他們過檔，泥鯭說：「沒有。不過之前我們為電影做配樂，都是Paco提議找我們，很多謝他賞識我們。」

聲帶受損的6號，透露早前又受到胃痛折磨，笑言聽到新歌後有紓緩感，他說：「過年時我第一句話跟人家說就是身體健康，之前工作上有點不如意，但現在已沒事，可能自己不懂得放鬆，但相信會慢慢好轉。」